阿波罗网: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>>新闻 > 军政 >

IPAC重磅公告 28国直击中共最痛(图)

【阿波罗新闻网 2025-11-14 讯】



对华政策跨国议会联盟(IPAC)于周三(11月12日)宣布,来自28个国家的跨党派议员在比利时首都布鲁塞尔举行的第五届峰会上承诺推动立法,防止国人协助中共政权活体摘取人体器官。

这群对中共持强硬立场的议员在11月8日年度峰会后发布公报,议员会中还讨论了西藏、台湾、南海,以及中共利用他国对关键矿产的依赖谋取战略利益等议题。该联盟由44个国家的议会立法者组成。

对华政策跨国议会联盟在声明中表示,成员谴责中共国家批准摘取器官与器官买卖这种"令人发指的行为",并承诺推动立法根除此种作法,防止国内个人、机构或政府共谋从事器官交易,采取的措施包括:禁止器官移植旅游、对施害者实施制裁、提高器官移植透明度,以及限制与中国在移植医学方面的合作。

声明提及的中国活体摘取器官,是指国家批准的活体摘取器官行为,主要针对良心犯,活体摘取他们的器官作为移植来源。

根据证人证词指出,中共活体摘取器官的行为自1990年代起在中国存在,进入2000年之后,中共活摘器官的规模迅速增加,与中共对法 轮功(又称法轮大法)的迫害密切相关。法轮功是一种以真、善、忍为原则的精神修炼法门。

法轮功于1992年在中国吉林省长春市首次公开传出,迅速在民间传播开来,到1999年时,据估计约有7,000万至1亿人修炼。随后,中共 开始对该信仰团体进行残酷镇压。

调查人员和维权人士指出,中共关押了大量法轮功修炼者,这些人普遍身体健康,因此成为中共建立按需供应器官移植产业的"理想捐献者来源",这个产业规模达数十亿美元。

2019年,英国知名法官及律师杰佛瑞·奈斯(Geoffrey Nice)于伦敦主持中国独立人民法庭(China Tribunal),裁定中共以国家名义批准活体摘取良心犯器官构成酷刑及危害人类罪。法庭认为,法轮功学员是强摘的主要受害者,且活摘已被大规模实施。

调查人员自2019年起,发现维吾尔族及其他少数民族也成为中共活体摘取器官的受害者。

近年来,多国议会的立法者已采取行动,防止本国公民前往中国进行器官移植。2022年,英国通过立法,禁止本国居民在全球任何一个地区进行买卖或协助交易人体器官。

2025年,美国众议院通过两项阻止活体摘取人体器官的法案——《法轮功保护法案》(Falun Gong Protection Act, H.R.4132)和《停止活摘器官法案》(Stop Forced Organ Harvesting Act of2025, H.R.1503)

台湾议题

对华政策跨国议会联盟 (IPAC) 也重申,反对任何单方面改变台湾海峡现状的行为。

IPAC声明指出,构成违反现状的行为包括"阻止台湾行使独立治理权、控制边界(包括领海)、维持正常经济运作,或保障社会免受恶意政治干预"。

另外,破坏台湾的国际关系,或在未经台湾民众同意的情况下,强迫其接受政治协议安排,也将被视为违反现状,应受到"相应的国际回应"。

台湾的正式名称"中华民国"曾是中国大陆的国名,直到1949年,国民党在内战中败给共产党,撤退到台湾岛。中共从未统治过台湾,但将 其视为领土的一部分,并誓言将其并入,不排除动用武力。

中共政权曾派遣军舰与军机绕行台湾,破坏台湾的外交关系,并阻挠其参与国际组织。北京声称,国际社会应遵循其"一个中国原则",即 共产政权是台湾海峡两岸唯一合法的政府。

IPAC表示,议员们将致力于降低国家对中国关键原料的依赖,以减少在战略和经济上的风险;同时,敦促北京在南海遵守国际法,并支持西藏人民"维护其独特的文化、宗教、语言及民族身份"的权利。

原文:Global Lawmakers Pledge to Push Ban on Forced Organ Harvesting刊登于英文《大纪元时报》。

阿波罗网责任编辑:方寻 来源:英文大纪元记者Lily Zhou报导/曾子衡编译

本文URL: http://www.aboluowang.com2025/1114/2305069.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]